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Typy uloh

1. otevrené ulohy
2. uzavrene ulohy




Otevrene ulohy

* se Sirokou odpovedi
= nestrukturované

= se strukturou
" vymezenou
= danou konvenci

» se strucnou odpovedi
= produkcni
= doplnovaci




Otevrene siroke ulohy

Od zaka se pozaduje rozsahlejSi odpoved — napr. popis
konkretniho procesu. Pozadovany rozsah odpovedi se
Zzakovi naznacuje velikosti vynechaneho mista v testovem
zadani.

* nestrukturované ulohy

= strukturovaneé ulohy

= s vymezenou strukturou — nekdy byva vhodné vymezit
strukturu pozadované odpovedi

= se strukturou danou konvenci — nékdy neni nutno strukturu
pozadované odpovedi vymezovat, protoze vyplyva z konvence,
kterou by zkouseny mél znat




Strukturovane ulohy

* s vymezenou strukturou

= Horninovy cyklus (uvedte jednotlivé horniny
podle vzniku, nakreslete schéma s uvedenim
hlavnich pochodu podilejicich se na jejich vzniku)

= se strukturou danou konvenci
= Popiste jednotlivé etapy demografické revoluce




Otevrené ulohy se strucnou odpovedi

» produkcni
» student tvori kompletni kratkou odpoved
podle vlastniho uvazeni

- Uvedte alespon 5 znaku, které charakterizuji
nejchudsi staty sveta.

» doplnovaci
» student doplnuje chybegjici udaje
* Napiste nazev statu, jehoz hlavnim méstem je:
Bogota.................... Teheran...........cccoreaenee




Uzavrene ulohy

dichotomicke

s vyberem odpovedi
prirazovaci
usporadaci




Uzavrené ulohy

» dichotomicke
= zakovi jsou predkladany dve alternativy
odpovedi s tim, Ze jedna je spravna a tu ma
oznacit
« Grémiem predsedu parlamentu ¢lenskych
zemi EU je Evropsky parlament (ano — ne)




Ulohy s vybérem odpovédi

ohy typu ,jedna spravna odpoved"
ohy typu ,jedna nejpresnejsi odpoved”
ohy typu ,jedna nespravna odpovéd®
ohy s vicenasobnou odpovédi
situacni ulohy

C C~ C- C\




*Ulohy s vybérem odpovedi
= pouze jedna spravna odpoved’
« Ktery z uvedenych statu neni clenem OPEC?
a) Alzirsko b) Katar c) USA d) Venezuela

* jedna nejpresneéjsi odpoved - od zaka se
vyzaduje nejlepsi nebo nejspravneéjsi odpoved
na otazku typu ,, Které z nasledujicich tvrzeni
nejlépe odpovida na otazku“




* jedna nespravna odpoved’
« Ktery z uvedenych statu neni ¢lenem
Evropskeé unie?
a) Madarsko
b) Turecko
c) Rakousko
d) Slovensko

» vice spravnych odpovedi
« Které z uvedenych statu jsou muslimské?
a) Albanie b) Indonésie c)iran d) Filipiny




Situacni ulohy

» jedna se o zvlastni modifikaci uloh s
vyberem odpovedi (nekdy se tyto ulohy
oznhacuji jako interpretacni)

« zak vybira z podstatne vetsiho poctu
nabidek, pravdepodobnost uhodnuti
spravne odpovedi bez prislusnych
vedomosti je zpravidla velmi nizka




Interpretacni uloha

 Tab.1 uvadi vybrané demograficke udaje
Belgie, Beloruska, Madarska,
Portugalska, Recka za rok 1999. Uréete,
pod kterymi pismeny jsou uvedeny udaje
pro Bélorusko, Madarsko a Recko.




Porodnost | Umrtnost | Kojenecka Str. Podil mést. Podil
Stat na 1000 na 1000 umrtnost | délka | obyvatelstva | osob nad
obyv. obyv. v %o Zivota v % 65 let
M/Z v %
A 9,6 14,0 14,0 | 63/74 69 14
B 11,2 10,3 5,0 | 75/81 97 17
C 9,7 9,8 7,0 | 75/80 60 18
D 9,4 14,2 10,0 | 66/75 63 15
E 11,6 10,8 6,0 | 72/79 38 16
Bélorusko
Mad’arsko

Recko




* prirazovaci ulohy
= tvorba dvojic, trojic z nabizenych souboru

* K uvedenym statum prirad'te typické aktivity
(utvorte spravneé dvojice):

1 Dansko A vyvoz zelezné rudy a strojirenstvi

2 Island B tezba ropy a zemniho plynu
3 Svédsko C lov a zpracovani ryb
4 Norsko D drevarstvi a vyroba papiru

5 Finsko E potravinarstvi




Spojte nasledujici pojmy do trojic

. Italie

. Bulharsko
Belgie
Spanélsko

Polsko
Norsko

Francie
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1. Guadalquivir

2. Lofoty

3. Transylvanie

4. Lotrinsko
Svédsko 5.

6. Ardeny

7. Tisa

3

9

. Mazurska jez. plos.
. Rila
Mad’arsko 10.

Dolomity

Botnicky zaliv
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. Bergen

Plock

. Sevilla

Szolnok
Mety
Ruse
Brasov
Antverpy
Goterborg

Como




« usporadaci ulohy
* od zaka se pozaduje, aby usporadal prvky
daného souboru pojmu jedné tfidy do rfady, podle

uvedeného kritéria a jakych zpusobem se maji
prvky usporadat (velikost, chronologicky atd.)

* Uved’te poradi (1.- 4.) pohori podle nejvyssi
nadmorské vysky

a) Luzicke h. .... b) Krusne h. .......

c) Cesky les ..... d) Orlické h. .......
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